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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Bártfai-Mager Andrea, tárca nélküli miniszter 
(nemzeti vagyon kezeléséért felelős) 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "KI FIZETI A RÉVÉSZT, ÉS FŐLEG MENNYIBE 
FOG AZ KERÜLNI?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!
Immár hivatalosan is bejelentették, hogy a Magyar Villamosművek a Mátrai Erőmű megvásárlásáról tárgyal az
Opus Globallal. Utóbbi cég az erőművet két éve vásárolta meg, komoly nyereség reményében, hiszen a cég
2015-16-ban összesen húszmillárdos üzleti nyereséget termelt. Az eredmény azonban a következő két évben
már összesen 15 milliárdos veszteségbe fordult. Az ilyesmi előfordul, és aki vállalkozásba kezd, annak ezt a
kockázatot vállalnia kell. 
Ha viszont a vállalkozónak, aki számításait nem találja meg, segítségére siet a költségvetés, és kimenekíti a
veszteséges üzletből, akkor a kockázatot nem ő viseli, hanem az adófizetők. És akkor azt még tekintetbe sem
vettük,  hogy a  cég ezt megelőzően tekintettel  7 milliárd  forint  állami támogatásban is  részesült.  ráadásul
régóta tudható, hogy az üzem rövid időn belül  nagyarányú felújításokra szorul,  amire az előző tulajdonos
komoly tartalékot is képezett, ám az új gazda a veszteséges cégből 11,2 milliárdos osztalékot vett ki. 
Kérdezem ezért miniszter asszonyt:

1. Összeférhetőnek tartja-e ezt a tranzakció-sorozatot a tisztességes piaci verseny elveivel? 
2. A vételárral,  a  további  veszteségekkel  és  a  fölújítás  költségeivel  együtt  mennyibe  fog  kerülni  az

adófizetőknek az Opus Global üzleti kalandja? 
3. Más is vállalkozhat saját kockázata helyett a költségvetésére, vagy az adófizetők csak ennek a cégnek

az üzleti veszteségeit és tulajdonosai ennek ellenére kivett osztalékát kötelesek fedezni? 
Várom válaszát.
Budapest, 2019. november 25. 

Varju László 
Demokratikus Koalíció


